

CORRECTIONS TO ÑAWPA PACHA 14

- p. 5, línea 1: punto en lugar de coma después de "pluma".
- p. 6, líneas 2 y 10: creciente, no creciente.
- p. 9, línea 17: está ocupado, no están ocupados.
- p. 22, line 12 from bottom: (Baessler, 1902-1903, vol. II, pl. 58, fig. 237).
- p. 24, line 10: in, not on.
- p. 25, line 11 from bottom: is, not are.
- p. 26, line 1: Baessler (1902-1903, vol. II, pl. 59, fig. 238).
- p. 26, line 5 from bottom: has a row, not has row.
- p. 27, line 12 from bottom: with, not without.
- p. 32, line 8 from bottom: Baessler (1902-1903, vol. II, fig. 241).
- p. 34, line 26: stricto, not strictu.
- p. 39, Fig. 1: Add, vol. II, pl. 58.
- p. 39, Fig. 4: Add, vol. II, pl. 59.
- p. 39, Fig. 10: Add, vol. II.

INFORMATION FOR AUTHORS

All articles in this issue are copyright by the Institute of Andean Studies and may not be reproduced in whole or in part without permission of the Institute and the author. If a permission fee is charged for reproduction, it will be divided equally between the Institute and the author. The Institute will charge no permission fee for translation and republication in South America.

The Institute of Andean Studies hereby grants to each author permission to reproduce or reprint his or her contribution without any payment to the Institute, on the sole condition that the original place of publication be acknowledged.